ЗИМНИЕ ЧУДЕСНЫЕ КОНКУРСЫ

Зима - удивительное, сказочное время года. Зимой происходят разные чудеса. Вот и этой зимой, в группе «Попрыгунчики»,произошли приятные события.

Алеша Кручинин вместе со своей мамой поучаствовали В муниципальном творческом конкурсе,в природоохранной рамках акции Ель!» и заняли «Сохраним живую местов номинацииподелка «Эко Ёлка». Алеша вместе с поделку из бросового материала, мамой.сделали используя ниточки, игрушки, мишуру, обрезки от деревянных панелей, и назвали свою работу«Снежная красавица», которая после конкурса, украсила в



новогодний день их квартиру.



Ребята группы очень обрадовались успехам поучаствовать Алеши И решили все вместе вмуниципальном творческом конкурсе поделок из бумаги, и картона «Обитатели дикой Морданов Артем предложил сделать природы». ребятам белого медведя, так как очень любит мультик про медвежонка Умку. И оказалось, что многие дети тоже любят этот мультфильм. Поэтому решили сделать медвежонка для этого конкурса. Педагоги помогли ребятам подобрать материалы для медвежонка. Его они с воспитателями сделали из обклеили деревянными туалетной бумаги И

опилками, а фон из обрезков цветной и белой бумаги, льдины на которых сидит Умка, из деревянных спилов. Работу назвали «Встреча с большой медведицей». Ребята были очень рады, когда узнали что заняли 1 место



